

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

740707

版面 三版

【美報】在美國桌球
神得團體賽亞軍的
國人，教育部及全
體在九日上午十一
時在軍官活動中心
舉行慶功宴，並頒
男子隊包括吳文嘉和黃慧
傑與其教練林忠雄，在日
本多停留兩天，預定八日
返國。由莊淑華、林麗如、黃
美珍組成的女子隊，在團
體賽爭冠軍時，曾給大陸
隊很大的威脅，最後雖敗
為配合中華男子
返國，慶功宴定在八
午十一時舉行，全
將在會中頒獎表揚

球小英雄昨返國

【本報訊】在美國舉行的公開賽贏得團體賽亞軍的中華女子桌球隊，昨天晚返抵國門，教育部及全體協將在九日早上十一時，在空軍官兵活動中心為他們舉行慶功宴，並頒獎鼓勵。

中華女子桌球隊在領隊李龍雄帶領下，先行返國，由莊淑華、林麗如、黃美珍組成的女子隊，在團體賽爭冠軍時，曾給大陸隊很大的威脅，最後雖敗北而落居亞軍，但是中華隊被認為是大陸隊的最大勁敵。

我國小將在分齡賽中也表現優異，他們包辦了三至十七歲組的冠軍，這些國中選手無異是我國下一代的新血，他們將是我國未來在國際桌壇打天下得銅牌。

陳鼎在男子八百公尺賽跑項目中贏得銅牌，藍清和則在男子標槍項目中獲

男子隊包括吳文嘉和黃愷與其教練林忠雄，在日本多停留兩天，預定八日返國，慶功宴定在九日上午十一時舉行，全國體協將在會中頒獎表揚他們。

瑞士高齡田徑賽
我選手獲兩銅牌

【中央社瑞士巴登六日專電】中華民國九九田徑隊的兩位高齡運動員，昨天在瑞士舉行的第三屆田徑錦標賽的第一天比賽中，獲得兩面銅牌。

由莊淑華、林麗如、黃美珍組成的女子隊，在團體賽爭冠軍時，曾給大陸隊北而落居亞軍，最後雖敗隊被認為是大陸隊的最大勁敵。

我國小將在分齡賽中也表現優異，他們包辦了十三至十七歲組的冠軍，這些國中選手無異是我國下一代的新血，他們將是我國未來在國際賽壇打天下

的主流。

瑞士高齡田徑賽 我選手獲兩銅牌

【中央社瑞士巴登六日專電】中華民國九九田徑隊的兩位高齡運動員，昨天在瑞士舉行的第三屆國際高齡田徑競賽的第一天比賽中，獲得兩面銅牌。

陳鼎在男子八百公尺賽跑項目中贏得銅牌，藍清和則在男子標槍項目中獲

今年的溫布頓網球大賽，由於網球女將胡娜加入戰陣引起更多國人關心；打到第二週，胡娜雖然冷門無法繼續比賽，但是幾位頂尖好手紛紛爆冷門，更使得這項具歷史傳統的大比賽熱鬧異常！

球評家從最近兩週的溫布頓大賽戰績，歸納出一個結論，那就是：由於幾位新星急劇上升，今年可能是男子網壇新陳代謝非常明顯的一年。

到目前為止，男子組還未被淘汰的只剩下柯雷（C. Alphonsus）及打入準決賽的貝克（B. Becker）及賈德（A. J.arry）。這三位都沒有得過溫布頓冠軍。也就是說，從一九七六年柏格明顯地主宰五年獨霸朝代，馬克安諾接著隔四年以後，今年將成為一個「斷層期」，隱隱然露出新時代將出現的跡象。

世界排名第一的馬克安諾出現少見的失誤，最近一週他的致勝武器發球威力大減，在法國公開賽準決賽失利，接著在溫布頓前八名的對手就遭淘汰。世界排名第二的藍道在法國公開賽打到西軍，但是溫布頓第四回合卻被法國的勒賈擊敗。

卅二歲的康諾斯在溫布頓打到準決賽，算是世界前五名中表現比較正常的，但是今年內他還未得過一次冠軍，未來發展只怕有問題。

在三天內連續擊敗馬克安諾及康諾斯的殺手荷雷（前譯克倫），是一位當今國際網壇有數的快速發球名家，球速達一八〇公里左右，他在溫布頓球場常有出人意表的戰績。柯雷已經廿八歲，他在一九七七年得過美網、國大學聯賽（NCAA）冠軍，原先使用雙打的

手打正手拍，被認為是網壇怪人，改用單手打法後排名直升，一九八三年排名第九，去年十五名，這次溫布頓大賽是第八種子。女子組單打后座爭奪戰仍是老將的天下，今年全英網球協會由於排名擺不平，劍橋一八〇八年來新球季，將女美特及娜拉提諾娃同時並列為第一種子球員，兩人將在冠軍戰證明誰才是真正世界第一。

娜拉提諾娃雖然在法國公開賽錯失冠軍，但是當時蟬聯雙打冠軍，她從一九七四年第一次得到法國公開賽混合雙打冠軍以後，已經囊括了卅一次「四大公開賽」冠軍，剛好平六十年代柯特夫人的紀錄。

「女金剛」的冠軍包括單打十一次，雙打十九次，混雙打一次，這次在溫布頓的草地球場上，她如果再得到單打或雙打冠軍，就超越柯特夫人，成為史上最偉大的女球員。

溫布頓出人意表·網球迷拭目以待

新星出鋒頭·名將裁劖斗

本報記者 蘇嘉祥

